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كلمة المشرف:
 	تعد خدمة المجتمع إحدى الوظائف الرئيسة للجامعات، وذلك على اعتبار أن الجامعة بالإضافة إلى وظيفتها التعليمية والبحثية تتولى إدارة ملف خدمة المجتمع وانطلاقاً من ذلك عملت الجامعات على إيلاء هذا الملف عناية قصوى، وذلك لارتباطه الوثيق بوظائفها المطلوبة منها، ولدوره الحاسم في نجاح خطط التنمية وتماشياً مع هذا التوجه أولت الجامعة موضوع خدمة المجتمع اهتماماً خاصاً، وذلك انطلاقاً من رؤيتها التطويرية والتي ترتكز في أحد أسسها الكبيرة على فلسفة "جامعة للجميع"، حيث تُعد الجامعة موضوع خدمة المجتمع أحد أهم القضايا التي اعتنت بها في خطتها الاستراتيجية بمراحلها الثلاث. 
وانطلاقاً من أهداف جامعة المجمعة ورسالتها في خدمة المجتمع، وإسهامها في تلبية احتياجاته، ولأن الجامعة تؤمن بالتخصص بشكل دقيق، وتعمل عل  مأسسة كل النشاطات التي تعنى بها، فقد تم تأسيس مرصد المسؤولية الاجتماعية ليتولى إدارة ملف المسؤولية الاجتماعية في الجامعة بشكل متخصص بهدف تطويره، وذلك باعتباره أحد المهام الرئيسة في نشاط الجامعة ولارتباطه أيضاً بوظيفة الجامعة المجتمعية، حيث يهدف هذا المرصد إلى الرصد والتوثيق وبناء المؤشرات، وتحليل الواقع، وتقديم المبادرات والخطط التطويرية لبرامج المسؤولية الاجتماعية المختلفة. وقد أسهم المرصد في تقديم حلول مبتكرة للتحديات التي تواجه المجتمع من خلال عدد من المبادرات المجتمعية ساهم في بناءها وتنفيذها منسوبي الجامعة والمجتمع المحلي من مختلف المراحل العمرية والاهتمامات. 
وإيماناً منا بأهمية الرصد والتوثيق والشفافية في تنفيذ الأعمال، يضع المرصد تقريره السنوي للعام الجامعي1445، أمام المتابع، وذلك رغبة في نشر إتاحة المجال من أجل الوصول إلى المعلومة من جهة، والحصول على التغذية الراجعة من جهة أخرى، أملاً في تحقيق متطلبات التطوير المنشود لبرامج ونشاطات المرصد.  
                                                      المشرف على مرصد المسؤولية الاجتماعية
                                                               
                                                               د. فيصل بن فرج المطيري

الفصل التمهيدي
نبذة عن مرصد المسؤولية الاجتماعية: 
يعد مجال  المسؤولية الاجتماعية من المجالات المهمة والمسؤوليات الملحة للجامعات وذلك بحكم طبيعة عمل الجامعات وأهدافها ورسالتها ودورها المؤثر في المجتمعات وقدرتها على معالجة قضايا المجتمع المحلي ، بالإضافة إلى دورها  الرئيس في قبول وتخريج الطلاب  والبحث العلمي، الأمر الذي يحتم  عليها إيجاد جهة ترتبط تنظيمياً بالإدارة العليا في الجامعة لتكون بمثابة الذراع التي تستطيع الجامعة من خلالها القيام بوظيفتها في تفعيل مهام المسؤولية  الاجتماعية وتحقيق أهدافها ، وانطلاقاً من ذلك عملت جامعة المجمعة على إنشاء مرصد المسؤولية الاجتماعية ليكون هو الذراع الذي يساعد الجامعة على القيام بالدور المنوط بها في مجال المسؤولية الاجتماعية , حيث يتولى المرصد إدارة هذا الملف من خلال تنفيذ المبادرات المحققة لأهداف الجامعة في مجال المسؤولية الاجتماعية .
ويتكون المرصد من عدد من المراكز والوحدات المساندة وهي مركز الاسرة والطفولة ومركز خدمات ذوي الاحتياجات الخاصة ومركز العمل التطوعي ووحدة التوعية والتثقيف ووحدة المشاركات المجتمعية ووحدة برامج التنمية المحلية.









الرؤية :
تحقيق الريادة في تطوير برامج المسؤولية الاجتماعية.
الرسالة:
يسعى مرصد المسؤولية الاجتماعية لتعزيز دور الجامعة في المجتمع من خلال تفعيل جانب المسؤولية الاجتماعية.
الأهداف الاستراتيجية:
· تطوير وإثراء المعرفة في مجال المسؤولية الاجتماعية كمرتكز للتنمية المستدامة في المجتمع. 
· العمل على تفعيل ممارسة المسؤولية الاجتماعية لدى منسوبي الجامعة. 
· العمل على تفعيل المبادرات الاجتماعية من خلال الشراكة مع مؤسسات القطاع الحكومي والخاص والغير ربحي، والتنسيق مع الجهات ذات العلاقة في الجامعة.
· المساهمة في وضع الحلول العلمية لتعزيز المسؤولية الاجتماعية في المجتمع من خلال البرامج التي تحقق التنمية المستدامة في المجتمع.
· تنمية المهارات والقدرات الذاتية لدى منسوبي الجامعة من (الجنسين) واستثمارها في خدمة المجتمع، وذلك بالتكامل مع كافة قطاعات الجامعة ذات العلاقة.
· التفاعل مع قضايا المجتمع المختلفة بما يسهم في نمو الحس الوطني الايجابي لإفراد المجتمع. 
· تأصيل اواصر التعاون بين المرصد وغيره من المراصد على المستوى الخليجي والعربي والعالمي.
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الفصل الرابع
مؤشرات قياس الأداء والرؤى المستقبلية
(4/1)  أهداف ومبادرات الخطة التشغيلية للإدارة في عام التقرير:



(4/3)  التحديات والمعوقات  ومقترحات التحسين :









(4/4)  الرؤى المستقبلية للإدارة :
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