[bookmark: _GoBack]كلية إدارة الأعمال تقيم ورشة عمل بعنوان "إعداد السيرة الذاتية والاستعداد للمقابلة الشخصية"
سعياً من كلية إدارة الأعمال للتطوير المستمر لرفع كفاءة خريجيها وكذلك طلابها من هم على أبواب التخرج، وتنمية المفاهيم العلمية والمهارات التطبيقية والاتجاهات الإيجابية المرتبطة بكتابة السيرة الذاتية واجتياز المقابلة الشخصية، أقامت وحدة الأنشطة الطلابية ورشة عمل بعنوان "إعداد السيرة الذاتية والاستعداد للمقابلة الشخصية" قدمها الدكتور معتز طلعت عبدالله، حرص من خلالها على تعريف الطلاب بكيفية إعداد السيرة الذاتية بشكل احترافي ومهني يمكن من خلاله تسويق الذات والخبرات والمهارات والمؤهلات للباحث عن فرصة عمل مناسبة، كما تناول الأجزاء الرئيسية بالسيرة الذاتية مختتماً الورشة بعرض نماذج من السير الذاتية.
تلا ذلك حضور سعادة عميد الكلية د. سعد بن محمد الفليح والترحيب بالطلاب الحضور وتقديم كلمة شكر للقائمين على تقديم هذه الورشة وتعاونهم المستمر مع الكلية والحديث مع الطلاب على بعض الأسس الذهبية في مرحلة ما قبل كتابة السيرة الذاتية، وقد نصح سعادته الطلاب أن يكتب ما هو حقيقي وصادق عن أنفسهم وخبراتهم والمهارات الملائمة للجهة أو القطاع الذي يرغب في العمل به. ثم مرحلة كتابة السيرة الذاتية وكيفية صياغة السيرة الذاتية وترتيبها وعن أهم العناصر التي يجب أن تحتويها السيرة الذاتية.
هذا وقدم سعادته شكره وتقديره لوحدة الأنشطة الطلابية ووحدة الخريجين على هذه الجهود المتميزة، والتي تستهدف مصلحة الطلاب ومسيرتهم العلمية.



