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امتداداً لجهود الجامعة في مجال التخطيط الاستراتيجي، واستجابةً لتوجيهات معالي مدير الجامعة حول التطوير وجودة الأداء، تطلعت كلية إدارة الأعمال لاستشراف المستقبل وإحداث التطوير التنظيمي من خلال إعداد خطه استراتيجية شاملة وضعت وفق أسس علمية تضمن النجاح لخُطا التطوير وضمان الاستمرار في مواكبة عصر المعرفة.
في هذا الشأن اعتمدت كلية إدارة الأعمال خطتها الاستراتيجية الثانية بحضور سعادة وكيل الجامعة للشؤون التعليمية الدكتور أحمد بن علي الرميح، الذي كان في زيارة تفقديه للكلية،  حيث كان في استقباله سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليّح ووكلاء الكلية وأعضاء مجلسها ، و قد حضر سعادة وكيل الجامعة مجلس الكلية الذي تم فيه تقديم عرضاً تفصيلياً للخطة الاستراتيجية الثانية للكلية ، من خلال إيضاح مراحل إعدادها ، والآلية والمنهجية المتبعة في ذلك ، و استعراض أبعاد ومراحل ومنهجية التحليل الاستراتيجي الرباعي ، وأبعاد القوة والضعف ، والفرص والتحديات، و مراحل بناء الأهداف العامة والاستراتيجيات اللازمة لتحقيقها ، أيضاً تم عرض  رؤية ورسالة، وقيم الكلية بعد تحديثها طبقاً للخطة الجديدة.
وقد أثنى سعادة وكيل الجامعة للشؤون التعليمية على الجهود التي بذلها منسوبي الكلية وقيادتها والتي تمثلت في النجاح بإعداد الخطة بالشكل الذي يتوافق مع سياق الخطة الاستراتيجية الثانية للجامعة 1440هـ/2020م،
 وفي نهاية الاجتماع قدّم عميد الكلية وأعضاء مجلسها شكرهم لسعادته على هذه الزيارة التي من شأنها تقوية وتعزيز العملية التعليمية ورفع مستوى مهنية العمل الأكاديمي.
