مشاركة قسم القانون في المؤتمر العربي الثاني للتطوير الإداري بدولة عمان.
في إطار مشاركة قسم القانون بكلية إدارة الأعمال في المؤتمرات العلمية داخلياً وخارجياً شارك الدكتور أحمد بن عبدالله الشمري، أستاذ القانون الإداري المساعد بالقسم في المؤتمر العربي الثاني للتطوير الإداري والتنمية " دور قوانين الخدمة المدنية في التطوير الإداري" تجارب عربية ودولية " بدولة عمان، والذي عقد تحت رعاية معالي الشيخ خالد بن عمر بن سعيد المرهون وزير الخدمة المدنية خلال 22-24/2015م.
وكانت مشاركته من خلال بحثه الموسوم بـ (المسائلة التأديبية في المخالفات الوظيفية) حيث تناول البحث موضوع المسائلة التأديبية في المخالفات الوظيفية وذلك من خلال وصف التأديب بأحدي الوسائل التي تستعين بها الإدارة لتحقيق اهداف الاستقرار الوظيفي , لذلك فإن المخالفة التأديبية تعتبر خروج الموظف العام عن مقتضيات الوظيفة العامة وواجباتها و لذلك تناول البحث عدة محاور رئيسية وهي :
· ماهية المخالفة التأديبية.
· تقسيم المخالفات التأديبية.
· أركان المخالفة التأديبية.
· سلطات هيئة الرقابة والتحقيق.
· مقومات التحقيق في المسائلة التأديبية.
· التوصيات.
[bookmark: _GoBack]وتُعطي الكلية والقسم أهمية خاصة لحضور المؤتمرات والندوات العلمية المحلية والدولية لما في ذلك من إثراء معرفي وعلمي في مجالات التخصص، ويبرز المساهمة العلمية والنتاج العلمي لأعضاء هيئة التدريس، وإبراز لاهتمام  الجامعة والكلية والقسم ومشاركتها الفاعلة في مسارات البحث العلمي .
هذا وقد أشاد سعادة عميد الكلية الدكتور: سعد بن محمد الفليح بمشاركة القسم في المؤتمرات والندوات العلمية واسهام في تنمية قدرات عضو هيئة التدريس في مجال البحث العلمي، وقدم شكره للدكتور: أحمد بن عبدالله الشمري الأستاذ المساعد بالقسم، على  مشاركته المتميزة .
