كلية إدارة الأعمال تقيم ورشة عمل بعنوان " تحليل نتائج قياس مخرجات التعلم وبناء خطط التحسين"

[bookmark: _GoBack]أقامت كلية إدارة الأعمال عمل بعنوان " تحليل نتائج قياس مخرجات التعلم وبناء خطط التحسين" الثلاثاء الموافق 22/2/1438 هـ بحضور سعادة عميد سعادة وكيل الكلية للتطوير والجودة الدكتور أحمد بن محمد الشمري، والتي شارك فيها كافة أعضاء هيئة التدريس في الكلية  وأقسام الطالبات وقدّمها  مستشار عمادة الجودة وتطوير المهارات ورئيس وحدة القياس والتقويم بالجامعة الدكتور د. محمود ثروت عزمي والتي تطرق فيها عن طريقة تحليل نتائج قياس مخرجات التعلم وعن المؤشرات الهامة التي يعطيها التقويم لمخرجات التعليم و عن مكونات مخرجات التعليم ومؤشراتها وبناء خطط التحسين ، وخرجت الورشة بمجموعة من التوصيات أبرزها:
مسؤولية قياس مخرجات التعلم هي مسؤولية لجان المراجعة الداخلية بالأقسام.
قيام لجنة المراجعة الداخلية في البرامج الثلاث بتحديد مؤشرات قياس مخرجات التعلم لكل برنامج من خلال تعبئة المصفوفة 9 من نماذج السياق البرامجي.
كل رئيس لجنة مقرر مؤول عن إعداد مصفوفة رقم (16) من نماذج السياق البرامجي، وتسليمها للجنة المراجعة الداخلية لإعداد مصفوفة قياس مخرجات التعلم للبرنامج ككل، وفي حال وجود استفسارات من أي عضو هيئة تدريس مراجعة لجنة المراجعة الداخلية بالقسم.
تقوم لجنة المراجعة الداخلية بتجميع مقترحات تحسين لكل المقررات وعرضها على مجلس القسم لاتخاذ القرارات المناسبة.
عقد ورش عمل حول استخدام الإكسل بقياس مخرجات التعلم.
بعدها شارك الحضور بمداخلات واستفسارات ساهمت في اثراء المحتوى العلمي لورشة العمل، وأجابت عن استفسارات الحضور.
هذا ويتقدّم سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح بالشكر لسعادة المشرف على عمادة الجودة وتطوير المهارات ومستشاريه على اهتمامهم ومتابعتهم المستمرة والتي تؤكد أواصر التعاون المشترك بين الكلية وعمادة الجودة وتطوير المهارات وعلى اهتمامهم وتقديمهم الدعم اللازم لحصول برامج الكلية على الاعتماد الأكاديمي مثمناً دور العمادة الريادي داخل الجامعة.


