قسم القانون بكلية إدارة الأعمال يقيم ورشتي عمل حول الإرشاد الأكاديمي بالمجمعة وشُعب الزلفي
[bookmark: _GoBack]في إطار سعي كلية إدارة الأعمال لزيادة الوعي الأكاديمي ونشر ثقافة الارشاد الأكاديمي في أوساط طلاب قسم القانون، وبتوجيه من سعادة عميد كلية إدارة الاعمال الدكتور/ سعد بن محمد الفليِّح ومتابعة سعادة رئيس قسم القانون الدكتور /يحيي بن عبدالله الشمري نظّمت لجنة الارشاد الأكاديمي بقسم القانون ورشتي عمل للطلاب بكل من المدينة الجامعية بالمجمعة ومبني شعب كلية إدارة الإعمال بالزلفي بعنوان (أهمية الارشاد الأكاديمي في العملية التعليمية وما يجب ان يعلمه طالب القانون) واشتملت الورش على مجموعة من المحاور كان أبرزها:
· الاختلاف بين بيئة التعليم العام والتعليم الجامعي.
· مفهوم الارشاد الأكاديمي واهدافه.
· محاور الارشاد الأكاديمي (الطالب، المؤسسة التعليمية، المرشد الأكاديمي، عمادة القبول والتسجيل، القسم العلمي).
· مجالات الارشاد الأكاديمي (الارشاد التعليمي، الارشاد النفسي، الارشاد الوقائي، الارشاد الوظيفي).
· مهام ومهارات المرشد الأكاديمي.
· كيف يستفيد طالب القانون من الارشاد الأكاديمي.
· اهمية معرفة الطالب من هو مرشده الأكاديمي ومواعيد ساعاته المكتبية وتفاصيل التقويم الدراسي والمواعيد الحرجة التي تختص بالتسجيل والانسحاب والاعتذار والاستعانة بمرشده الأكاديمي في ذلك.
· الانظمة واللوائح الجامعية (لائحة الاختبارات، لائحة الاعذار الطلابية).
· الغياب عن المحاضرات وأثره على التحصيل العلمي.
· اهمية إدراك الطالب لجدوي ما يطلب رأيه فيه وبخاصة ما يوزع من استبانات على الطلاب بهذا الشأن ووجوب تعامل الطالب بجدية مع هذه الاستطلاعات والاستبانات لأنها رؤية ثم شهادة منه يبني عليها عمل وخطط اصلاحية.
واختتمت الورش بأهم مجالات العمل والتوظيف التي يمكن ان يعمل بها خريج القانون فيخدم نفسه ومجتمعه ووطنه وامته، ويذكر أن الورش لاقت حضور كثيف من طلبة قسم القانون.


















































