سعادة عميد كلية إدارة الأعمال يترأس الاجتماع الأول لفريق عمل الاعتماد الأكاديمي للكلية للعام الجامعي 1437/1438هـ.

[bookmark: _GoBack]عقدت كلية إدارة الأعمال اجتماعها الأول لفريق عمل الاعتماد الأكاديمي للكلية يوم الاثنين الموافق 21/2/1438هـ برئاسة سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح ووكيل الكلية للتطوير والجودة الدكتور أحمد بن محمد الشمري ومستشاري وكالة الكلية للتطوير والجودة وذلك بعد موافقة اللجنة العليا المركزية للجودة والاعتماد الأكاديمي  لبرامج الكلية الثلاثة (إدارة الأعمال – المحاسبة – القانون).
بدأ الاجتماع بالترحيب من سعادته وتقديم الشكر لجميع أعضاء اللجنة وحثهم على بذل المزيد من الجهد لما للفريق من دور هام ومحوري في الدعم الفني والاستشاري والإرشادي الذي ستقدمه لفرق العمل بالكلية في تنفيذ خطة الاعتماد الأكاديمي سعياً نحو تطوير فعال ومستدام ووفقاً لأفضل الممارسات والإشراف على كافة الأعمال والمهام التي تقوم بها الكلية. 
وناقش بعدها عدداً من الموضوعات حول المهام الخاصة بالفريق، والخطة الزمنية وآلية العمل خلال المدة المقبلة من خلال الاطلاع على الجوانب والخطوات الرئيسة ومتطلبات التأهل للتقدم لجميع برامج الكلية في الوقت المحدد، ووجه سعادته في نهاية الاجتماع الى ضرورة تكثيف الجهود وتذليل العقبات التي قد تواجهها الكلية في مسيرتها للانتهاء من الحصول على الاعتماد الأكاديمي الوطني لبرامج الكلية حسب الخطة الزمنية. 
ومن جانبه عبّر سعادة الدكتور الفليِّح بالغ شكره وتقديره لمعالي مدير الجامعة الدكتور خالد بن سعد المقرن وللجنة العليا المركزية للجودة و الاعتماد الأكاديمي على دعمهم للكلية وتوفير كافة الامكانات اللازمة للارتقاء بجودة العمل الأكاديمي في الكلية.

