كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات تقيم ورشة عمل بعنوان " إدارة الأزمات والمشكلات واتخاذ القرار الفعّال" 

عقدت كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات ورشة عمل بعنوان " إدارة الأزمات والمشكلات واتخاذ القرار الفعّال " يوم الأحد الموافق 27/2/1438هـ، وذلك ضمن البرنامج التدريبي لوحدة الأنشطة الطلابية لأقسام الطالبات والتي قدمتها الدكتورة: درية حيدر صديق عضو هيئة التدريس بقسم إدارة الأعمال بأقسام الطلبات بحضور ومشاركة أكثر من 36 طالبة وذلك بهدف إلمام الطالبات بالخطوات العلمية لحل المشكلات واتخاذ القرار ومعرفة أهمية العمل ضمن فريق واحد وتحسين العلاقات وتقوية الروابط الاجتماعية والإلمام بالصفات المطلوبة لمن يتصدر لحل المشكلات.
حيث بدأت الورشة بالترحيب بالطالبات الحضور ومن ثمّ البدأ بورشة العمل والتي كان أبرز المحاور التي تضمنتها على النحو التالي:
· تعريف المشكلة.
· متي يمكن القول إن هنالك مشكلة.
· ما يجب أن يتصف به المتصدر لحل المشكلات. 
· الأسلوب العلمي لحل المشكلات. 
· كيفية عمل نموذج لحل المشكلات.   
وفي ختام الورشة تم فتح باب النقاش والتساؤلات حول محور ورشة العمل وركّز النقاش على أهمية إتباع الطرق العلمية لحل المشكلات والبعد عن العواطف وأهمية العمل بروح الفريق الواحد والعلاقة الحسنة بين الزميلات في الجامعة وتمت الإجابة على الأسئلة.
[bookmark: _GoBack]هذا وقد أثنى سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليّح على هذه الورشة لما لها من المردود في اكساب طلاب وطالبات الكلية المعارف والمهارات الأساسية اللازمة التي تمكنهم من إدارة الأزمات وعلاجها بالفكر العلمي والخبرات العلمية بكفاءة وفعالية ليتمكنوا من النجاح في أداء مهامهم وتحقيق أهدافهم وهو ما تسعى إليه الكلية في مخرجات التعلم من خلال تنفيذ البرامج التدريبية ذات الفاعلية في عملية التعليم والتعلم. 

