أقسام الطالبات بكلية إدارة الأعمال تقيم ورشة عمل حول رؤية المملكة 2030م  

إيماناً من دور كلية إدارة الأعمال بضرورة تعزيز دورها مع دور الجامعة في تفعيل خطة التحول الوطني والتي تعتبرها الكلية انطلاقة نوعية نحو مملكة مشرقة، من خلال مواجهة تحديات ضعف مخرجات التعليم العالي، والفجوة بين المخرجات وسوق العمل.
[bookmark: _GoBack]وفي ضوء ذلك نظّمت الكلية بأقسام الطالبات يوم الإثنين الموافق 8/2/1438هـ ورشة عمل حول رؤية المملكة 2030م والتي قدمهتا الدكتورة: سمية إبراهيم احمد عضو هيئة التدريس بقسم إدارة الأعمال بأقسام الطالبات بحضور ومشاركة أكثر من 39 طالبة والتي تناولت جوانب التعريف برؤية 2030م وأبرز أهدافها واهم المحاور الرئيسة للخطة والأهداف التي يجب أن تحقق في 2020م وفي 2030م ومدى مؤامة خطط الكلية والجامعة المستقبلية مع الرؤية الوطنية.
هذا وقد أعرب سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح بشكره وثناءه لأقسام الطالبات على طرح هذه الورشة وما تناولته من محاور تدعو بضرورة استيعاب أبنائنا الطلاب عن اليقظة الاستراتيجية والتعامل مع المستجدات والمبادرات وهذا يبرز ما تسعى إليه الكلية في المساهمة بالأفكار والمبادرات في سبيل ضمان رفع مستوى البيئة الجامعية.
ومن هذا المنطلق أدعو الجميع بعقد مثل هذه الورش وإعطاء المجال لاستشراف أبنائنا ودورهم في تحقيق هذه الرؤية، وإعطاء مجال للكليات لتقديم دراسات علمية عن إمكانية اسهامها في تحقيق الرؤية من خلال المناشط والبرامج بالكلية، ودعوة الباحثين في تقديم أفكارهم وتصوراتهم، وتضمين قضايا الرؤية ضمن أولويات البحوث العلمية بالجامعة، وإتاحة الفرصة للباحثين لتناولها، والوصول إلى نتائج علمية تخدم الرؤية.

